Wyjaśnienia treści SIWZ Art. 38 ust 1, 1a, 1b, 2, 4 Ustawy Pzp.

Chęciny, dnia 2013-12-09
Znak sprawy: 

DZ-420-2013-1

Uczestnicy postępowania przetargowego

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała ul. Czerwona Góra nr 10, 26-060 Chęciny działając w oparciu o art. 38 ust. 1, 1a, 1b, 2, 4 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych. r 113 poz.20 

Art. 38. ust 1, 1a, 1b, 2, 4 Ustawy Prawo zamówień publicznych.

1.

Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego o wyjaśnie​nie treści SIWZ. Zamawiający jest zobowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż: 




1) na 6 dni przed upływem terminu składania ofert;



2) na 4 dni przed upływem terminu składania ofert - w przetargu ograniczonym oraz negocjacjach   z ogłoszeniem, jeżeli zachodzi pilna potrzeba udzielenia zamówienia; 



3) na 2 dni przed upływem terminu składania ofert - jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż
kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8



- pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż do końca  dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert

1a

jeżeli wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ wpłynął po upływie terminu składania wniosku, o którym mowa w ust.1, lub dotyczy udzielonych wyjaśnień, zamawiający może udzielić wyjaśnień albo pozostawić wniosek bez rozpoznania

1 b 
     Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosku, o którym  mowa w ust.1 

2.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli i specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej zamieszcza na tej stronie.

4. 

W uzasadnionych przypadkach zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić  treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Dokonaną zmianę specyfikacji zamawiający przekazuje niezwłocznie wszystkim wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia, jeżeli specyfikacja jest udostępniona na stronie internetowej, zamieszcza ją także na tej stronie.

Informuje, że:

CZĘŚĆ  Zamówienia – Opis przedmiotu zamówienia pkt II Opis ryzyk – klauzule dodatkowe rozszerzające zakres ochrony ubezpieczeniowej:

PYTANIE 1 - Klauzula przewłaszczenia mienia – ochrona ubezpieczeniowa zostaje zachowana mimo przeniesienia własności ubezpieczonego mienia między jednostkami organizacyjnymi Zamawiającego, lokalizacjami jednostek lub przeniesienia własności ubezpieczonego mienia na nowo powołane jednostki Zamawiającego oraz w przypadku przeniesienia własności mienia na bank, zakład ubezpieczeń lub inny podmiot – jako zabezpieczenie wierzytelności. Ochrona zostaje zachowana również. Dotyczy ubezpieczenia od ognia i innych żywiołów oraz sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

- prosimy o wyrażenie zgody na brzmienie klauzuli 

„Ustala się z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunkach ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, że: 

1)   W razie zbycia przedmiotu ubezpieczenia prawa z umowy ubezpieczenia mogą być przeniesione na nabywcę przedmiotu ubezpieczenia.

2)   W przypadku  przeniesienia własności przedmiotu ubezpieczenia z Ubezpieczonego (kredytobiorcy) na bank na podstawie umowy przewłaszczenia na zabezpieczenie przeniesienie praw z umowy ubezpieczenia nie wymaga zgody ubezpieczyciela W razie powrotnego przeniesienia własności przedmiotu ubezpieczenia z banku na Ubezpieczonego (kredytobiorcę), przeniesienie praw z umowy ubezpieczenia również nie będzie wymagało zgody ubezpieczyciela. Zbywca lub nabywca przedmiotu ubezpieczenia, w ciągu 7 dni* od dnia zbycia / nabycia przedmiotu ubezpieczenia zobowiązany jest zawiadomić ubezpieczyciela o fakcie przeniesienia praw z umowy ubezpieczenia, dostarczając do ubezpieczyciela kserokopię dokumentu potwierdzającego ten fakt. Ubezpieczyciel potwierdza na piśmie przeniesienie praw z umowy ubezpieczenia na nabywcę przedmiotu ubezpieczenia.”

3)  Przeniesienie praw z umowy ubezpieczenia na osoby inne niż wskazane w ust. 2 wymaga zgody ubezpieczyciela.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane powyżej brzmienie klauzuli. Brzmienie klauzuli z SIWZ pozostaje bez zmian. 

PYTANIE 2 - Klauzula automatycznego pokrycia nowych inwestycji – 

prosimy o wyrażenie zgody na dopisanie do treści Klauzuli „Automatyczna ochrona ubezpieczeniowa odnosi się wyłącznie do miejsc ubezpieczenia wskazanych w umowie ubezpieczenia. Objęcie w posiadanie nowych środków trwałych przez Ubezpieczonego lub wzrost wartości środków trwałych powinno być potwierdzone dokumentem np. fakturą zakupu lub protokołem zdawczo – odbiorczym. Ochroną ubezpieczeniową nie jest objęte mienie podczas załadunku, transportu, rozładunku oraz prac budowlano-montażowych (w tym prób i testów).”

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższego dodatkowego zapisu do treści klauzuli. Brzmienie przedmiotowej klauzuli w SIWZ pozostaje bez zmian. 

PYTANIE 3 - Założenia do poszczególnych rodzajów ubezpieczeń:

„Zakres opisany poniżej jest zakresem minimalnym. Jeżeli w ogólnych warunkach ubezpieczeń znajdują się dodatkowe uregulowania, z których wynika, że zakres ubezpieczeń jest szerszy lub zapisy są korzystniejsze dla Zamawiającego, od proponowanych poniżej to automatycznie zostają one włączone do ochrony ubezpieczeniowej.” 

- prosimy o określenie, czy wyłączenia, które nie są sprzeczne z zakresem opisanym w SIWZ a obowiązują w poszczególnych owu też mają zastosowanie 

ODPOWIEDŹ: obowiązują tylko te wyłączenia owu, które nie zostały zniesione w opisie przedmiotu ubezpieczenia.

CZĘŚĆ  Zamówienia – Opis przedmiotu zamówienia pkt II – ubezpieczenie mienia od ognia (pożaru) i innych zdarzeń losowych

PYTANIE 4 - 1/ Prosimy o rozdzielenie wartości budynków na wartość odtworzeniową i księgową brutto

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie ma możliwości dokonania takiego rozdzielenia wartości budynków

PYTANIE 5 - 2/ Prosimy o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia szkód spowodowanych w instalacji wod.kan. spowodowane działaniem niskich lub wysokich temperatur,

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane przez Wykonawcę wyłączenie. W związku z powyższym zakres ubezpieczenia pozostaje bez zmian.

CZĘŚĆ  Zamówienia – Opis przedmiotu zamówienia pkt II – ubezpieczenie mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku

PYTANIE 6 - 1/ Prosimy o wyrażenie zgody na włączenie Klauzuli kradzieży zwykłej  w brzmieniu :
„Z zachowaniem postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia/warunków umowy ubezpieczenia dotyczących odpowiedzialności za szkody fizyczne w mieniu ubezpieczonym na podstawie tychże warunków, ustala się że:

rozszerza się zakres ochrony ubezpieczeniowej o ryzyko „kradzieży zwykłej„ ubezpieczonych przedmiotów w czasie, kiedy znajdują się w miejscu ubezpieczenia. Dla potrzeb niniejszej klauzuli kradzież zwykła rozumiana jest jako nie pozostawiający widocznych śladów włamania zabór mienia w celu jego przywłaszczenia.

W ramach niniejszej Klauzuli ubezpieczyciel odpowiada za szkody majątkowe, przez które rozumie się fizyczne szkody w mieniu objętym ubezpieczeniem, z wyłączeniem wartości pieniężnych, pod warunkiem że Ubezpieczający zawiadomi o tym fakcie Policję – bezzwłocznie po stwierdzeniu wystąpienia szkody spowodowanej kradzieżą.

Ubezpieczyciel nie odpowiada za :

a) niewyjaśnione zniknięcie, zaginięcie, niewytłumaczalne niedobory lub niedobory inwentarzowe i braki spowodowane błędami urzędowymi lub księgowymi;

b) wyrządzone wskutek przywłaszczenia, fałszerstwa, nadużycia lub innego umyślnego działania lub rażącego niedbalstwa ubezpieczającego, członków jego rodziny, jego pracowników albo innej osoby, która pozostaje z ubezpieczającym we wspólnym gospodarstwie domowym,

c) udział własny Ubezpieczonego określony w klauzuli  dla każdego indywidualnego zdarzenia,

d) wszelkiego rodzaju straty pośrednie włącznie z karami, stratami spowodowanymi przez zwłokę w wykonaniu, niewykonanie lub utratę zlecenia,

e) braki, straty lub szkody stwierdzone dopiero w toku inwentaryzacji.

Limit odpowiedzialności: 5 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Udział własny: 10% w każdej szkodzie min. 500 zł.” 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na włączenie klauzuli w brzmieniu zaproponowanym przez Wykonawcę. Obowiązuje treść klauzuli podana w opisie przedmiotu zamówienia. 

PYTANIE 7 - 2/ Prosimy o wyrażenie zgody na włączenie Klauzuli nośników obrazu w urządzeniach fotokopiujących w brzmieniu :
„Ubezpieczenie nośników obrazu w urządzeniach fotokopiujących (bębny selenowe) Klauzula 120

Ustala się z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia sprzętu elektronicznego, iż z zastrzeżeniem poniższych ustaleń dotyczących likwidacji szkód odpowiedzialność ubezpieczyciela rozszerzona zostaje o szkody w bębnach selenowych urządzeń fotokopiujących.

Zasady likwidacji szkód w bębnach selenowych:

w przypadku szkód spowodowanych działaniem ognia, wody lub kradzieży z włamaniem oraz rabunku odszkodowanie wypłacone będzie w wartości odtworzeniowej,

w przypadku szkód spowodowanych przez inne niż wymienione wyżej ryzyka, wartość odtworzeniowa będzie zmniejszona o wskaźnik zużycia,

wskaźnik zużycia określany jest jako stosunek liczby kopii wykonanych do dnia powstania szkody do normy technicznej (liczby kopii) przewidzianej przez producenta dla danego urządzenia.”

3/ Likwidacja szkód: do wartości odtworzenia rozumianej jako wartości zastąpienia ubezpieczonego sprzętu przez sprzęt fabrycznie nowy, dostępny na rynku, możliwie jak najbardziej zbliżony parametrami jakości i wydajności do sprzętu zniszczonego, z uwzględnieniem kosztów transportu, demontażu i montażu ponownego oraz opłat celnych i innych tego typu należności, niezależnie od wieku, zużycia i stopnia umorzenia sprzętu.

- prosimy o doprecyzowanie, że odszkodowanie nie może przekroczyć wartości sprzętu podanej do Ubezpieczenia

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na włączenie klauzuli w zaproponowanym brzmieniu. Zamawiający potwierdza, że odszkodowanie nie może przekroczyć wartości sprzętu podanej do ubezpieczenia.

CZĘŚĆ Zamówienia – Opis przedmiotu zamówienia pkt II – ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej

 PYTANIE 8 - 1 / 8.2.7 koszty obrony sądowej przed roszczeniami poszkodowanych, w sporze cywilnym prowadzonym zgodnie z zaleceniami Ubezpieczyciela  - Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę zapisu "w porozumieniu z Ubezpieczycielem"

                    ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą proponowaną zmianę zapisu. W związku z dokonaną zmianą obowiązuje nowe brzmienie pkt. 8.2.7. „koszty obrony sądowej przed roszczeniami poszkodowanych, w sporze cywilnym prowadzonym w porozumieniu                                     z Ubezpieczycielem.”
PYTANIE 9 - 13/ OC za szkody wyrządzone przez podwykonawców z którymi Zamawiający zawarł umowy w formie pisemnej  do limitu sumy gwarancyjnej (z prawem regresu) 

– prosimy o wyrażenie zgody na doprecyzowanie zapisu „ochrona jest tylko i wyłączenie w sytuacji, gdy możliwe będzie przypisanie odpowiedzialności cywilnej Zamawiającemu za szkodę wyrządzoną przez podwykonawcę, zgodnie z ogólnymi przepisami Kodeksu Cywilnego.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną powyżej zmianę zapisu, ponieważ przy ryzyku deliktowym kłóci się to z regułą art. 429 kc., a tym samym wyłącza odpowiedzialność ubezpieczyciela. W związku z powyższym brzmienie przedmiotowej klauzuli w opisie przedmiotu zamówienia, pozostaje bez zmian.  
PYTANIE 10 - Proszę o podanie PML dla budynków szpitala w podanej lokalizacji?

ODPOWIEDŹ: dla lokalizacji WSS im. św. Rafała w Czerwonej Górze PML: 61.383.795,00 zł, dla lokalizacji Przychodni Przeciwgruźliczej w Kielcach ul. Jagiellońska PML: 2.044.921,00 zł

PYTANIE 11 - Proszę o wprowadzenie limitu 100 000,-zł dla Ubezpieczenia lamp od wszystkich ryzyk   - szkody w nośnikach obrazu urządzeń fotokopiujących szkody w lampach elektronowych.   

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na ustanowienie limitu 100.000,- zł dla Ubezpieczenia lamp od wszystkich ryzyk w nośnikach obrazu urządzeń fotokopiujących szkody w lampach elektronowych. 
PYTANIE 12 - Ilu pracowników sprawuje dozór ? 

ODPOWIEDŹ: Jeżeli Wykonawcy chodziło o ochronę mienia i osób, to 5 pracowników firmy zewnętrznej z którą podpisana jest umowa o ochronę mienia i osób –  dozór 24 godz./dobę 

PYTANIE 13 - Czy szpital posiada strefy przeciwpożarowe? Jeśli tak proszę o ich wskazanie/opisanie?

ODPOWIEDŹ: Tak posiada. Wszystkie oddziały szpitala przedzielone są przestrzennymi strefami pożarowymi co 50 m, certyfikowane drzwi  przeciwpożarowe uruchamiane  ręcznie. W części szpital składa się z odrębnych obiektów jako niezależne strefy ogniowe.
PYTANIE 14 - Proszę o informację gdzie/w którym skrzydle znajduje się najdroższy sprzęt diagnostyczny? 
ODPOWIEDŹ: budynek E1 bloku operacyjnego i sterylizacji oraz Segment C budynku Szpitala.    
                                                                                                         Przewodniczący Komisji Przetargowej   
                     Cezary Kozioł
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